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Fait main en France

Handmade in France

La Maison Duvivier Canapés associe I'excellence artisanale depuis 1840 a la richesse des
matiéres, parmi les plus belles du monde, pour concevoir et fabriquer des canapés, fauteuils
et mobilier francais d’exception.

Since 1840, Maison Duvivier Canapés has combined outstanding craftsmanship with quality
materials, among the most beautiful in the world, to design and produce exceptional French
sofas, armchairs and furniture.






Histoire de la Collection 2020 | 2020 Collection Story

Alfred

Elsa

Auguste tissu | fabric

Babelutte & Berlingot

Flore

Plaids & Coussins Alpaga | Alpaga Blankets & Cushions

Descriptif techniques | Technical specifications

o —— T
\ ,

| S

page 6

page 8

page 18

page 24

page 30

page 36

page 40

page 44

page 48



COLLECTION 2020
RACINES

Un salon harmonieux c’est un espace de vie ou
chacun peut se relaxer et se sentir soi-méme.

Un écrin oU collectionner ses amours, ses lectures, ses
expériences et ses trésors passés, présents et futurs.

Un tel lieu se doit d’étre hors du temps et
comprendre toutes les époques.

La Maison Duvivier Canapés a choisi de célébrer, pour
sa collection 2020, cette intemporalité loin de
I'atemporalité.

Comme un visage nouveau peut faire resurgir des
images enfouies, les nouveaux modeles bien que
résolument contemporains possédent ce supplément
d’ame qui encourage a créer des liens intimes.

Guillaume HINFRAY

Designer et Directeur Artistique de la Maison Duvivier Canapés



2020 COLLECTION

A harmonious living room is a living space where
everyone can relax and feel themselves.

A setting to collect your loves, readings, experiences
and past, present and future treasures.

Such a place must be timeless and include all eras.

Maison Duvivier Canapés has chosen to celebrate, for
its 2020 collection, this timelessness far from timeless.

As a new face can bring back buried images, the new
models, although resolutely contemporary, have this
extra soul which encourages the creation of intimate

bonds.

Guillaume HINFRAY

Designer & Creative Director Maison Duvivier Canapés




Alfred

Comme « L'arbre suit sa racine », dit le
proverbe berbere, Duvivier Canapés a voulu
replonger dans sa propre histoire et
réinterpréter certains de ses modeles
iconiques.

C’est ainsi que, sous la direction artistique de
Guillaume Hinfray, est née la gamme ALFRED
— canapés, fauteuil et pouf — qui, fiere de ses
origines, a su mettre en avant ses atouts :
dossier haut, assise généreuse et accoudoirs
enveloppants.

Mais ALFRED se distingue aussi par un signe
esthétique fort, ses pieds patins ; formes de
pur graphisme brutaliste qui pourtant, pour
les nostalgiques, pourrait rappeler le
mobilier des années 50.

As "The tree follows its root", says the
Berber proverb, Duvivier Canapés wanted to
dive back into its own history and
reinterpret some of its iconic models.

This is how, under the creative direction of
Guillaume Hinfray, was born the ALFRED
range - sofas, armchair and ottoman - which,
proud of its origins, knew how to highlight
its assets: high backrest, generous seat and
enveloping armrests.

But ALFRED is also distinguishing by a strong
aesthetic sign, its ice skates feet; form of
pure brutalist graphics which, however, for

nostalgic people, could recall furniture from
the 50s.
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Flsa

Design Guillaume Hinfray

ELSA, avec une gamme compléte — canapés,
fauteuil, chauffeuse, méridiennes, lit de
repos et poufs - évoque I"élégance du
styliste américain Roy Halston et de son
égérie, Elsa Peretti, la créatrice de bijoux
pour Tiffany.

Les lignes épurées et d’équerre sont
contrebalancées par les rondeurs de gros
polochons sanglés sur le coussin d’assise.

En I'absence de pieds, au profit de socles en
retrait, du carré au rectangle, du cercle au
triangle des coussins Berlingots, ce salon
flotte comme dans un tableau de Kandinsky.
A l'image d’ une figure de style de Saint
Laurent : une femme cuirassée d’un tailleur
épaulé qui laisse découvrir sa féminité par le
décolleté d’une blouse de mousseline,

ELSA, habillée de tweed ou de velours mais
toujours gainée de cuir, vous invite a vous
prélasser.

ELSA, with a full range - sofas, armchair,
chaise longue, day bed and ottomans -
evokes the elegance of the American
designer Roy Halston and his muse, Elsa
Peretti, the jewelry designer for Tiffany.
The clean and square lines are offset by the
curves of large pillows strapped on the seat
cushion.

With the absence of feet, in favor of a
stepped back base, from the square to the
rectangle, from the circle to the triangle of
the Berlingot cushions, this living room
floats as in a painting by Kandinsky.

Like a figure of speech from Saint Laurent: a
woman that is battleship with a shouldered
suit which lets her femininity be discovered
by the neckline of a muslin blouse, ELSA,
dressed in tweed or velvet but always
wrapped in leather, invites you to bask.
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Dans ce voyage des styles, la Maison a souhaité
rendre hommage a I'une des époques
majeures du rayonnement du raffinement a la
francaise, celle des années 1930 et 40.
L'époque qui a su faire vaincre le moins sur le
plus, le détail sur le superflu, qui a privilégié
I’étre a I'apparence, qui a sublimée

« 'intelligence des mains » et le sens des
proportions.

Plus gu’un minimalisme aride, cubique et
industriel, MAX se dénote par sa simplicité,
franche, aimable et reconnaissable, rare et
précieuse.

Du canapé au canapé-lit —en multiples
longueurs - jusqu’au fauteuil club - lui aussi en
option convertible — il sait s"adapter a tous les
foyers et a toutes les occasions.

S’arréter a la simplicité apparente de MAX
serait une erreur. Comme toutes les choses
simples et belles, elles sont le résultat de choix
sans compromis : du confort a la qualité des
finitions artisanales.

In this voyage of styles, the House wished to
pay homage to one of the major eras of the
influence of French refinement, that of the
1930s and 40s.

The epoch which knew how to overcome the
least over the most, the detail on the
superfluous, which privileged being over
appearance, which sublimated "the intelligence
of the hands" and the sense of proportion.
More than an arid, cubic and industrial
minimalism, MAX stands out for its simplicity,
frank, pleasant and recognizable, rare and
precious.

From the sofa to the sofa bed - in multiple
lengths - up to the club armchair - also a
convertible option - can adapt to all homes and
all occasions.

To stop at the apparent simplicity of MAX
would be a mistake. Like all simple and
beautiful things, they are the result of
uncompromising choice: from comfort to the
quality of handcrafted finishes.












En version convertible

In Sofa bed version




. Facilité d’utilisation

. Confort de couchage maximum
. Matelas 14cm mousse haute densité
. Lattes larges bi-zone

. Dimensions conformes




Auguste tissu | fabric

Design Guillaume Hinfray

La chose était entendue. Aprés le déjeuner, il The thing was settled. After lunch he could not
ne souffrait plus le chahut habituel. Son suffer the usual rumps. His august presence
Auguste présence marquait I'heure de la sieste ment the start of the nap time.
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Flore

Pour compléter cette collection 2020, la To complete this 2020 collection, the FLORE
gamme FLORE —tables bases, bouts de range - base tables, end tables, console,
canapé, console, bibliotheque, sellettes - au bookcase, harnesses - in essential design,
design essentiel, joue avec des finitions plays with sought-after finishes: coloured

recherchées : laque colorée, verre cristallin, lacquer, crystalline glass, cherry wood.
bois de merisier.
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Descriptifs techniques

Technical specifications



ALFRED

Caractéristiques techniques

Recouvrement : Tous les tissus et cuirs de la collection Duvivier sauf Koskoa et Antika

Assise : Amovible et déhoussable, mousse PU HR bi-densité 30 & 40 kg/m® et mélange de
plumes, fibres polyester et flocons de mousse dans une housse de coton compartimentée.
Dossier : Amovible et déhoussable, mousse PU HR densité 30 kg/m? recouverte d'un mélange de
plumes, fibres polyester et flocons de mousse dans une housse de coton compartimentée.

Structure : Traverses en hétre massif et panneaux en bois multiplis recouverts de mousse
polyuréthane.
Suspension :
densité.

Pietement Patin : Chromé poli

Ressorts acier inoxydable montés sur rotules et mousse polyuréthane haute

* PU HR : Polyuréthane Haute Résilience

Dimensions | Size Assise | Seat Hauteur | Height : 46 cm

Profondeur | Depth : 61 cm
Gamme | Range
88
105

ol

178,198, 218 128 82
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AUGUSTE

Caractéristiques techniques

Recouvrement : Tous les revétements tissus de la collection et les cuirs Boxcalf, Anilcalf et
Angora Duvivier Canapés. Pour tout autre revétement, il est nécessaire de faire une demande
spécifique

Assise : Amovible et déhoussable, mousse PU HR densité 38 kg/m3 recouverte d'un mélange de
plumes, fibres polyester et flocons de mousse dans une housse de coton compartimentée
Dossier : Amovible et déhoussable, mousse PU HR bi-densité 21 & 25 kg/m3 recouverte d'un
mélange de plumes, fibres polyester et flocons de mousse dans une housse de coton
compartimentée

Structure : Traverses en hétre massif et panneaux en bois multiplis recouverts de mousse
polyuréthane

Suspension : Ressorts acier inoxydable montés sur rotules et mousse polyuréthane haute densit
é, 3 'exception de I'angle, qui comporte des sangles

Pietement : Hétre massif teinté coloris Wengé

* PU HR : Polyuréthane Haute Résilience

Dimension | Size Assise | Seat Hauteur | Height 41cm

Profondeur | Depth 70 cm

Gamme | Range

[ = S— ) ]
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fauteull | armchair chauffouze | 1-seater unit
" M M) x107 x 74

15 ¥ 10

x4

Accoudoir | Armrest.

Technical Characteristics

Upholstery: All the leathers and fabrics from our Duvivier collection except Antika and Koskoa
Seat: Both cushions and covers can be removed. HR PU foam, Bi-density 30 & 40 kg/m? covered
with a blend of polyester fibres, foam particles & feathers in a compartmentalised cotton
slipcover

Back: Density 30 kg/m?, topped with a blend of polyester fibres, foam particles and feathers in a
compartmentalised cotton slipcover

Structure: Cross bars made of solid beechwood, side panels made of beech plywood covered
with PU foam

Suspension: Stainless steel springs mounted in rubber struts under layers of felt and high
density PU foam

Feet Ice skate : polished chrome

*HR PU : High Resilience Polyurethane

Hauteur | Height : 63 cm Pietement | Feet. Hauteur | Height : 14.4 cm

Largeur | Width : 37 cm

| =
82

Accoudoir | Armrest

Technical Characteristics

Upholstery: All fabrics from the collection and only Boxcalf, Anilcalf and Angora leathers from
our Duvivier collection. For any other covering, a feasibility test will have to be performed

Both cushions and covers can be removed HR PU foam, density 38 kg/m3 covered with a blend
of polyester fibres, foam particles and feathers in a compartmentalised cotton slipcover

Back: HR PU foam, bi-density 21 & 25 kg/m3 covered with a blend of polyester fibres, foam
particles and feathers in a compartmentalised cotton slipcover

Structure: Cross bars made of solid beechwood, side panels made of beech plywood covered
with PU foam

Suspension: Stainless steel springs mounted in rubber struts under layers of felt and high density
PU foam, a I'exception de |'angle, qui comporte des sangles

Feet: Solid beechwood (col. Wenge)

* HR PU : High Resilience Polyurethane

Hauteur | Height 61cm
Largeur | Width 32cm

Pietement | Feet

O

te | sde seat ottoman

Hauteur | Height 5cm



Caractéristiques techniques

Recouvrement : Tous les tissus et cuirs de la collection Duvivier sauf Koskoa et Antika
Coussins : Amovible et déhoussable mousse recouverte d'un mélange de plumes, fibres
polyester et flocons de mousse dans une housse de coton compartimentée.

Assise : mousse PU HR bi-densité 40 & 30 kg/m?

Dossier : mousse PU HR bi-densité 30 & 35 kg/m?

Polochon accoudoir : mousse PU HR bi-densité 25 et 35 kg/m? recouverte d’une fiche couche de
dacron

Structure : Traverses en hétre massif et panneaux en bois multiplis recouverts de mousse
polyuréthane.

Suspension : Ressorts acier inoxydable montés sur rotules et mousse polyuréthane haute
densité.

Pietement : socle en hétre massif recouvert du revétement de recouvrement choisi

* PU HR : Polyuréthane Haute Résilience

Hauteur | Height : 43 cm
Profondeur | Depth : 61 cm

Dimensions | Size Assise | Seat

Gamme | Range

Accoudoir | Armrest.

Technical Characteristics

Upholstery: All the leathers and fabrics from our Duvivier collection except Antika and Koskoa
Cushions: Both cushions and covers can be removed. Foam covered with a blend of polyester
fibres, foam particles & feathers in a compartmentalised cotton slipcover

Seat: HR PU foam, bi-density 40 & 30 kg/m?*

Back: HR PU foam, bi-density 30 & «35 kg/m?

Arm round pillow: bi-density PU HR foam 25 & 35 kg/m? covered with a dacron layer sheet
Structure: Cross bars made of solid beech wood, side panels made of beech plywood covered
with PU foam

Suspension: Stainless steel springs mounted in rubber struts under layers of felt and high
density PU foam

Feet: solid beech base covered with the chosen upholstery covering

* HR PU ; High Resilience Polyurethane

Hauteur | Height : 57,5 cm Pietement | Feet. Hauteur | Height : 9,5 cm

Largeur | Width : 8 cm

75 H)
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103,5 185, 215, 235 170, 200 170, 200
a confirmer a confirmer a confirmer

% canapé droit ou
gauche | 2-seater unit
with one arm

canapé | sofa gauche | Chaise

longue right or left

méridienne droite ou

170, 200 169, 189 105 @45, $90, $120 90
a confirmer
chauffeuse | 1- lit de repos | fauteull |2 Poufrond | pouf carré |
seater armless day bed rmchair Ottoman round  Gttoman square
unit 4549 90X 90 x 40

MAX

Caractéristiques techniques

Recouvrement : Tous les tissus et cuirs de la collection Duvivier sauf Koskoa
Assise
version fixe

Amovible et déhoussable, mousse PU HR densité 50 kg/m® et mélange de plumes, fibres polyester et flocons de
mousse et plumes dans une housse de coton compartimentée.

version convertible : mousse PU HR bi densité 30 & 50 kg/m?

Dossier : Amovible et déhoussable, mousse PU HR bi-densité 30 & 35 kg/m? recouverte d'un mélange de plumes, fibres polyester
et flocons de mousse dans une housse de coton compartimentée

Structure : Traverses en hétre massif et panneaux en bois multiplis recouverts de mousse polyuréthane.

Suspension

Version fixe Ressorts acier inoxydable montés sur rotules et mousse polyuréthane haute densité

Version convertible : matelas et lattes + sangles du mécanisme de literie

Pidtement : Hetre massif teinté Wengé.

Version convertible

Mécanisme pivotant autoportant assise haute avec cadre de base recevant un rembourrage amovible permettant de séparer la
structure des parties rembourrées

Coussins de dossier et d'assise fixés, pas besoin de les enlever lors de 'ouverture de la structure.

Matelas épaisseur 14cm offrant un couchage de grande qualité

Sommier lattes + sangles avec systéme bi-zone pour s'adaptera la morphologie de I'utilisateur

* PU HR : Polyuréthane Haute Résilience

Hauteur | Height 48 cm
Profondeur | Depth 54 cm (version fixe)
51 cm (version convertible)

Dimensions | Size

Assise | Seat

Gamme | Range canapé | sofa

Fixe | Fixed

Accoudoir | Armrest.

fauteuil Loveseat [ loveseat armchair

Technical Characteristics

Upholstery: All the leathers and fabrics from our Duvivier collection except Koskoa

Seat

fixed version : Both cushions and covers can be removed. HR PU foam, density 50 kg/m? covered with a blend of polyester
fibres, foam particles & feathers in a compartmentalised cotton slipcover

sofa bed version : HR PU foam, bi- density 30 & 50 kg/m®

Back: Both cushions and covers can be removed. HR PU foam, bi-density 30 & 35kg/m? covered with a blend of polyester fibres,
foam particles & feathers in a compartmentalised cotton slipcover

Structure: Cross bars made of solid beech wood, side panels made of beech plywood covered with PU foam

Suspension

fixed version : Stainless steel springs mounted in rubber struts under layers of felt and high density PU foam

sofa bed version : mattress and slats + straps of the bedding mechanism

Feet: solid beech wood wengé finish

Sofa bed version
A high leg self-supporting revolving mechanism with a base frame allowing a knock-down upholstery to supply the action
separately from the upholstered parts.

Fixed backrest and seat cushions, no need to remove while opening the action

Mattress thickness 14cm offering a high quality bedding

Slatted base + straps with bi-zone system to adapt to the user's morphology

* HR PU ; High Resilience Polyurethane

Hauteur | Height 70,5 cm Pietement | Feet. Hauteur | Height 8.5 cm

Largeur.| Width 15cm

fauteuil | armchair

F 1

-

1 =

104 172,192,212

132

Convertible | Sofa bed

F 1

192,212

Couchage | Bedding canapé|sofa L195 : L143 x 1198

132

canapé|sofa L 135: 83 x 1198



BABELUTTE & BERLINGOT
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Caractéristiques techniques Technical Characteristics
Recouvrement : Tous les revétements tissus de la collection et les cuirs Duvivier Canapés sauf Upholstery: All fabrics and leathers from the collection except Koskoa and Antika. For any other
Koskoa et Antika. Pour tout autre revétement, il est nécessaire de faire une demande spécifique. covering, a feasibility test will have to be performed.
Straps : only in
Assise : billes polystyrene dans une housse de coton compartimentée. Seat: polystyrene beads in a compartmentalized cotton cover.
\, /7

Gamme | Range ~ \’_/ "
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Babelutte Berlingot






duviviercanapes.com
Application Duvivier Canapés sur App Store @ Google Play



